

健身节点

健身巧方

丽云健身俱乐部协办电话:63900900

你掌控了吗?

现在,健身已经成为一种潮流,为了强身健体,许多人走进了健身房。但是,不同年龄阶段的人,健身手册应该有所不同。那么,你该采取哪种适合自己的健身方式呢,读了此文,你一定会明白。

健身有道

运动超90分钟不利体力恢复

运动时间短了怕量不够,时间长了又怕累着。到底运动多久最健身呢?专家指出,每次运动时间不宜超过90分钟,否则不利于体力恢复。

北京体育大学运动生物化学教研室主任曹建民博士指出,对于一般人来说合理的运动频率对于运动的效果和坚持很重要,运动时间如果超过90分钟,会引起过度疲劳,不利于运动后疲劳的消除和身体机能的恢复。因此,每次运动在60分钟到90分钟为宜,而且如果每周训练四五次,最好练两三天休息一天,有利于身体机能的恢复。

从运动的强度来看,最佳的运动方式是中等强度力量练习和小强度相结合。如在力量锻炼结束后,进行20分钟到30分钟的快速跑和慢速跑相结合的变速跑,或采用增减阻力和变速骑健身车练习等。较大强度的力量练习虽然对于增强肌肉、形成良好的形体有一定好处,但力量练习也不宜过大,否则效果也不好。

(人民网)

美丽新知



头发也需防晒不然容易变黄

人们生怕皮肤晒伤,但往往忽略同样与阳光亲密接触的秀发。其实脆弱的发丝受阳光伤害是皮肤的3倍,而且晒后容易变黄。

中国中医科学院望京医院皮肤科主任李广瑞指出,强烈的日晒会使头发失去水分,变得干燥毛糙。紫外线长期照射会使头发分叉和断裂。而光合作用会使头发的蛋白质减少,如枯草般失去弹性和光泽。另外,染后的头发只要在烈日下晒上一天,发色就会减掉四成,令发色明显变黄。

头发要防晒,首先要尽量少受阳光暴晒,上午10点到下午3点是紫外线最强的时间,尽量不要在这时长时间在户外活动。打遮阳伞或戴太阳帽也可以减轻一部分紫外线伤害。另外,在日晒后要及时使用护发品,以降低头发受损的程度。

(夏文)

身体功能处于鼎盛时期,心律、肺活量以及骨骼的灵敏度、稳定性及弹力等各方面均达到最佳点。20岁的人能为今后的身体健康储备“资源”,所以一定要注意坚持锻炼身体。

瘦身方法:坚持锻炼,主要是胸部、腰背部、大腿和臀部的锻炼。根据身体情况和经济

20岁

条件,可以多参加一些省钱的运动,如舞蹈、慢跑、游泳等。舞蹈既能让女性产生兴趣,又增加

身体的协调性,对塑造身体线条也大有帮助,可以多多考虑这种瘦身方法。

专家提示:在饮食上,不能一味地节食,这时候的营养不良对健康损伤太大。此阶段不宜服用任何减肥药物,以自然为最好。

身体渐渐饱满起来,而且不如以前爱动爱玩,稍不注意就会变成很结实很壮的体形,而且肌肉的强度和可塑性开始下降,这一阶段更应加强锻炼,否则会把身材定型成自己不愿意面对的样子。

瘦身方法:应该多参加形体健美培训。因为这一阶段正是身体塑形阶段,可以尝试低重力、多次数的肌肉锻炼。肌肉锻炼有利于瘦身,因为身体在休息时,肌肉仍会通过

20~25岁

新陈代谢来消耗能量。

专家提示:平时可以多穿瘦身衣裙。穿紧身的衣服会增强减肥意识。为了防止发胖,在饮食上要做到:1.少食多餐。少食多餐者比一日三餐者瘦得快。2.吃早餐。不吃

早餐,中餐或晚餐可能会吃更多的东西,不利于减肥。3.晚餐少吃。因晚上活动一般较少,需要消耗的热量也少。4.多喝水。每天应喝水6到8杯。水能帮助刺激体内脂肪的代谢并抑制食欲。5.吃慢些。尽量选择咀嚼要花时间的东西吃,减慢吃饭的速度,让大脑有时间形成饱足信号,消除饥饿感。

新陈代谢的速度开始下降,如果维持和从前一样的饮食习惯、运动,你会发现自己慢慢在发胖,或者体重没变,腰围、臀围却变粗了。运动时,你会发现以前可以轻而易举做到的下蹲、跳跃,现在显得力不从心。这个阶段,你更要尽力维护自己的体形。

瘦身方法:选择缓和的能持之以恒的运动。这一阶段,工作、生活繁忙,所以应该忙里偷闲地进行锻炼。

推荐一种最好的运动:跳绳。它可以全

26~30岁

面锻炼身体,而且对女性有独特的保健作用。它能增强人体心血管、呼吸和神经系统的功能;可以预防诸如糖尿病、关节炎、肥胖症、骨质疏松、失眠症、抑郁症等多种疾病。

专家提示:这一阶段,可以在医生的指导下选择合适的减肥药物,达到瘦身的目的。还可以选择品质好的塑身衣,通过

将身体的各部位,如腋下、胃、腹、腰、背等部位的多余脂肪转移,收拢到正确合适的位置,使身材凹凸有致,从而达到瘦身美体的功效。主要的调整方式是将背、肩、腋下的赘肉转移到前胸,使胸形圆润、饱满。通过对背部、腰部的设计,使身材挺拔。而提臀裤则是将臀部赘肉收紧,与塑身腰带结合,引导腰腹和大腿赘肉向臀部转移。

这个阶段的女人,稍不注意,身材就会慢慢走形,赘肉渐渐堆积。唯一的态度是,对待每一寸要冒出的赘肉,都要像秋风扫落叶一般无情!

瘦身方法:适合长时间、低强度的有氧运动,如游泳、慢跑、骑单车、步行等。用有氧运动减肥,不需要太注重提升心率,反而要注意在

31~35岁

运动中消耗多少能量。长时间、低强度的运动,跟短时间、高强度的运动,只要能消耗相同的能量,理论上可带来同样的减肥效果。但对这一阶

段的女人来说,太高强度的运动会引起不必要的疲倦以至于受伤,所以应选择一些低强度运动。

专家提示:面对现实,要勇敢地在镜子前,告诉自己你已经很胖了,这样就会自觉地想减肥了。

这一阶段,不应该强求自己如同年轻时一般苗条、有曲线,而应在健美的基础上,以健康为主要目的。

瘦身方法:科学家们认为,99%的人体内都蕴藏着大量的贮备能,锻炼能够动员这部分潜能逆转衰老过程。这一年龄段的女人适合各类女子健身俱乐部提供的有系统、有

36岁以后

指导的美体瘦身运动。平时,可以多进行不太激烈的运动,如散步,它使人每小时至少多消耗200卡热量,不仅加速活动时的代谢

率,而且加快活动以后数小时内的代谢速度,能保持骨组织强度,增强心肺功能。

专家提示:享受香熏。香熏功效神奇,有些具有减肥功效。适当增加对身体的投资,如做各种身体保养、水疗等。(小艾)